Konkurs historyczno-literacki 
„Apel Poległych Ziemi Suskiej – Tym, którzy odważyli się być mężni”
REGULAMIN

I. Cele konkursu

· Popularyzacja wiedzy na temat polskiego czynu zbrojnego mieszkańców Ziemi Suskiej w XX wieku. 

· Upamiętnienie żołnierzy walczących w Legionach Polskich i innych formacjach w czasie I Wojny Światowej, uczestników wojny polsko-bolszewickiej, kampanii wrześniowej, partyzantów Armii Krajowej, Narodowych Sił Zbrojnych i innych organizacji konspiracyjnych oraz ofiar komunistycznego terroru i tych spośród partyzantów, którzy nie złożyli broni po zakończeniu II Wojny Światowej. 

II. Postanowienia ogólne

· Organizatorami Konkursu „Apel Poległych Ziemi Suskiej” są Jednostka Strzelecka 3031 z siedzibą w Suchej Beskidzkiej oraz Starostwo Powiatowe w Suchej Beskidzkiej, zwani dalej Organizatorami.
· Konkurs ma charakter ogólnopolski. 
· Organizatorzy zastrzegają sobie prawo odwołania Konkursu w przypadku zbyt małej liczby uczestników lub z powodu innych zdarzeń niezależnych od Organizatorów. 
· Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do zmiany terminów ujętych w regulaminie, jeśli wynikną one z przyczyn od nich niezależnych. 

III. Zasady uczestnictwa w konkursie

· Konkurs jest przeznaczony dla wszystkich, niezależnie od wieku. 
· Konkurs polega na ułożeniu tekstu Apelu Poległych, którego treść będzie związana z wybitnymi osobistościami lub formacjami wojskowymi, związanymi z Suchą Beskidzką, które przelewały krew za niepodległość Polski w XX wieku. 
· Praca powinna być napisana zgodnie z wymogami ceremoniału wojskowego. 

· Praca powinna być napisana czcionką Times New Roman (12 pkt.) z interlinią 1,5.

· Praca powinna zawierać stronę tytułową, na której zostanie umieszczony tytuł pracy, imię i nazwisko autora, adres zamieszkania autora, wiek, numer telefonu i adres e-mailowy. W wypadku młodzieży szkolnej, dodatkowo: wiek, klasę, nazwę i adres szkoły, do której uczęszcza autor nadesłanej pracy, imię i nazwisko nauczyciela, pod którego opieką powstanie praca. 

· Zgłoszenie na Konkurs polega na przesłaniu pracy na adres: sucha@sopg.pl do dnia 10.05.2014 r. 
· Organizatorzy dokonają zwrotnego potwierdzenia przyjętych zgłoszeń. 

· W wypadku osób niepełnoletnich do każdej pracy musi być obowiązkowo dołączone oświadczenie o zgodzie rodziców na przetwarzanie danych osobowych dziecka. W przypadku pełnoletnich uczestników – zgoda uczestników na przetwarzanie danych osobowych.

· Nadesłane prace stają się własnością Organizatorów Konkursu. Udział w Konkursie jest jednocześnie zrzeczeniem się praw autorskich na rzecz Organizatorów Konkursu. 

· Autorzy zostaną powiadomieni o wynikach konkursu drogą mailową. 
· Uczestnik, niezwłocznie po ogłoszeniu wyników powinien potwierdzić zapoznanie się z nimi i chęć odbioru nagrody.

· W przypadku nieobecności na wręczeniu nagród Organizatorzy zapewniają przesłanie nagrody na adres laureata. 

· Organizatorzy nie pokrywają kosztów dojazdu na rozdanie nagród. 
Uczestnik ma prawo do: 
·  Uzyskania wszelkich informacji dotyczących Konkursu, terminu i miejsca wręczenia nagród.

· Otrzymania od Organizatorów dyplomu udziału w konkursie. 

V. Zasady oceniania prac konkursowych

· Poprawność merytoryczna – zgodność treści z prawdą historyczną, unikanie jakiegokolwiek sposobu gloryfikacji tzw. zbrodniczych ideologii. 
· Trzymanie się konwencji pracy tzn. odpowiedni dobór postaci, jednostek wojskowych i miejsc ich walk oraz zachowanie zasad ceremoniału wojskowego. 
· Poprawność językowa i estetyka pracy. Najwyżej oceniane będą prace posiadające odpowiedni styl literacki. 
VI. Jury

Oceny prac i wyboru najlepszych z nich dokona komisja w składzie:

- mgr Daria Czarnecka – doktorant Historii, pracownik Archiwum Państwowego w Katowicach.

- st. chor. ZS Maurycy Rodak – absolwent historii Uniwersytetu Jagiellońskiego, II Zastępca Komendanta Głównego Związku Strzeleckiego Strzelec OSW 

- mgr Paweł Zyzak – doktorant Historii Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, prezes Stowarzyszenia Ruch Republikański  

IV. Nagrody

1. Organizatorzy wybierają najlepsze prace spośród wszystkich nadesłanych. 

2. Organizatorzy mają prawo do przyznania nagród ex aequo, wyróżnień i nagród specjalnych, jak też do rezygnacji z przyznania nagrody/nagród.

4. Dla laureatów konkursu przewidziane są nagrody rzeczowe. 
VI. Postanowienia końcowe

Organizatorzy zastrzegają sobie prawo zmiany regulaminu, o ile nie wpłynie to na pogorszenie warunków uczestnictwa w Konkursie. W takim przypadku informacja o zmianach zostanie opublikowana w taki sam sposób, w jaki był ogłaszany pierwotny regulamin.

Zgodnie z Ustawą o ochronie danych osobowych z dnia 29 sierpnia 1997 roku (Dz. U. 133 z dnia 29 października 1997 roku poz. 833.) Organizatorzy konkursu nie przekazują, nie sprzedają i nie użyczają zgromadzonych danych osobowych Uczestników innym osobom lub instytucjom. Dane osobowe podane przez Uczestnika (imię i nazwisko, adres, numer telefonu, adres e-mailowy) traktowane są jako informacje poufne i służą tylko i wyłącznie do celów komunikacji pomiędzy Uczestnikiem a Organizatorami konkursu. 

Przystępując do Konkursu, uczestnik zobowiązuje się, iż w razie zaakceptowania zgłoszenia i nagrodzenia pracy, nieodpłatnie udzieli Organizatorom zgody na opublikowanie swego wizerunku oraz danych osobowych: imienia, nazwiska w środkach masowego przekazu wraz z informacją o Konkursie.

Zgłoszenie pracy do Konkursu jest równoznaczne z zaakceptowaniem powyższego regulaminu. 
